wWas schlieBlich das Technische vetrifft: es 148t sich
viel Platz sparells Das Lemmazeichenlj klammert doch vor si
gatzbestandtell ab, zZu dem dahinter die Parellelen aus and

noch
ch den
ern Hss.

aufge finrt werden, Z.B. 2.9 dat) daxr C4 e«. Lber inwﬁgéj fehlt C&

stent es falsch, denn was ist das Subjekt Zu ;eh%}viqggg.

n1s0

riechtig was fehlt Cd. in @gklaggﬁj claghet Cq ist es mitsamt dem

devorstehenden tiberflissigs niemand wird claghet auf etwas
als das bgg}aghet_des Textes bezlehen. Von den Siglen brau
der ersten Nennung des Grundzeichens nur noch die Exponent

anderes
chen nach
en sufge-

zihlt zu werden, ZeB. nicht ca C yCo DV, sondexn (lye Dvy & die Kommas
ta sollten zur Seheidung von Hss.=0ruppen, nicht von Hsse dienen,Z.

B. Cdyo, CWe Dbe, Dv. Annliche Einschrinkungen wirden sich

wohl

noch ergeben & helfen kbtnnen, das Verhiltnis von Text und Apparat

ertriglicher Zu gestalien.
Mit kollegialex Empfehlung
ergebenstex

gez, B-a e 880 ke .

A~ —_
<2

>



